MINISTERO DELL'ISTRUZIONE E DEL MERITO ISTITUTO COMPRENSIVO "G. GAVAZZENI"

Via Combattenti e Reduci n. 70 – TALAMONA (Sondrio) Tel. 0342/670755 - CF 91007450140 - Sito: <u>www.ictalamona.edu.it</u> mail: <u>soic814008@istruzione.it</u> - PEC: <u>soic814008@pec.istruzione.it</u>





Prot. e data (vedasi segnatura)

Al sito web della scuola Alle organizzazioni del territorio Ai Comuni della provincia di Sondrio A tutti gli istituti scolastici del territorio

Oggetto: DISSEMINAZIONE

Fondi PNRR Scuola 4.0: Azione 1 "Next generation Classroom" Decreto AOOGABMI, Registro-Decreti R.0000161 M.I. del 14/06/2022 per l'attuazione dell'investimento 3.2 "Scuola 4.0: scuole innovative, cablaggio, nuovi ambienti di apprendimento e laboratori" nell'ambito della Missione 4 – Componente 1 – del Piano nazionale di ripresa e resilienza, finanziato dall'Unione europea – Next Generation EU.

CODICE PROGETTO AZIONE 1: M4C1I3.2-2022-961-P-10558

CUP: H94D22002970006

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTO l'atto di Adozione del "Piano Scuola 4.0" in attuazione della linea di investimento 3.2 "Scuola 4.0: scuole innovative, cablaggio, nuovi ambienti di apprendimento e laboratori" nell'ambito della Missione 4 – Componente 1 – del piano Nazionale di Ripresa e Resilienza, finanziato dall'Unione Europea – Next Generation EU prot. 161 del 14/06/2022;

VISTO l'allegato 1 – Riparto delle risorse alle istituzioni scolastiche in attuazione del Piano "Scuola 4.0" e della linea di investimento 3.2 "Scuola 4.0", finanziata dall'Unione Europea – Next Generation EU – Azione 1 – Next generation Classroom;

COMUNICA

che questa Istituzione Scolastica è stata autorizzata ad attuare il Piano Azione 2 – Next generation Labs di seguito indicato:

Area	Regione	Provincia	Codice meccanografico	Scuola	Risorse Azione 1 Next generation Labs
Centro	Lombardia	Sondrio	SOIC814008	I.C."G. Gavazzeni"	85.693,75 €
Nord				di Talamona	

che, per l'obbligo della trasparenza e della massima divulgazione, tutti gli elementi di interesse comunitario, relativi allo sviluppo dei progetti, saranno tempestivamente affissi e visibili sulla bacheca e sul sito della scuola al seguente indirizzo: www.ictalamona.edu.it

Il presente avviso, realizzato ai fini della pubblicizzazione/sensibilizzazione ed a garanzia di visibilità, trasparenza e ruolo dell'Unione Europea, ha come obiettivo la diffusione nell'opinione Pubblica della consapevolezza del ruolo delle Istituzioni con particolare riguardo a quelle Europee.